

A lepkék cselofogására nézve figyelmeztet egy tapasztalt lepkész, hogy ennél nagy befolyása van a szél irányának és erejének. Szeles idő még nem akadályozza a sikeres fogást, hacsak az erős szélhez nem járul még hűvös idő is: legkedvezőtlenebb különben az északi és északkeleti szél. A holdvilág sem akadály, csak ha egyúttal hűvös, szeles idő van. A legjobb eredmény várható szárazabb meleg nyugati szél mellett és ha zivatar közeleg. Igen fontos a hely választása; legalkalmasabb a csalétekkel való fogásra: erdőszéle, buja növényzetű rétek határán; erdei tisztás vagy vágás, a hol sok a bozót, málna és szeder-bokor; kökény sövény és mocsaras rét. Kevésbé fontos a csaléteknek használt keverék mineműsége; egészen mindegy akár a sörhez mézet, cukrot vagy szörpöt keverünk, de használat előtt okvetlenül szükséges jó adag alma- vagy körte aethert hozzá vegyíteniünk; a lisztnek vagy kenyérmorzsának hozzá vegyítése előmozdítja az erjedést. Elég ha a keveréket 24 óráig hagyjuk erjedni. A fogásnál tapasztalható, hogy sok lepke azonnal elszáll vagy földre ejti magát, mihelyt a lámpás fénye éri; minélfogva czélszerű az erre a czélra használt lámpásba zöld üveget tétetnünk: az nem riasztja el a lepkéket.

A Catocalákról érdekes megfigyeléseket tett Slevoigt B. kurlandi lepkész. A *Catocala fraxini* s a nem egyéb fajaira nézve megerősíti azt a megfigyelést, hogy ezek a pillék megszelidíthetők. Egy alkalommal számos *Catocala*-nöstényt fogván, néhányát alkalmas házikóban helyezte el lepetezés végett; minthogy ezt azonban olykor 5—7 nap múlva végzik, kénytelen volt őket a csaléteknek szánt keverékkel etetni, s ezt mindig a napnak bizonyos órájában tette. Valahányszor erre a czélra benyitott a szobába, a pillék kezdtek nyugtalanzkodni és mihelyt a házikót kinyitotta, kinyújtották szipókájukat, várva a táplálékot. — *Catocala fraxini*, mely különben nesztelenül szokott röpködni, némelykor sajátságos pattogó hangot ad, de úgy látszik csak akkor, ha más nembeli fajtársával találkozik. — Ha a *Catocala sponsa* hernyóját fájának más példányai nyugtalanítják, testének felső részét erősen lóbálja jobbra-balra, mi által gyöngébb társait elbódítja s azután felfalja. Ennélfogva nem tanácsos, sok hernyót tartani egy házikóban.

A British Museum lepkéi. Midőn 1899-ben a zoológusok nemzetközi congressusa alkalmával dr. Horváth Géza, a M. Nemzeti Múzeum osztály igazgatója Angolországban járt s a British Museumot is meglátogatta, annak igazgatójához azt a kérdést intézte, vajjon a lepke-gyűjtemény hány példányt foglal magában? Erre nem tudott felelni, mert azt nem tudta senki! meg-